

建立健全工作机制 狠抓落实强化培训

河北省体育局河北省公安厅举行射击竞技体育运动枪弹管理工作座谈会

本报讯(记者 周强)10月9日下午,省体育局与省公安厅在局党组会议室举行射击竞技体育运动枪弹管理工作座谈会,贯彻落实2024年全国射击竞技体育运动枪弹管理工作会议精神,统筹我省运动枪弹发展与安全,研究解决具体工作问题,协调建立健全工作运行机制,合力推动我省射击竞技体育运动项目高质量发展。省体育局一级巡视员李东奇主持会议并讲话,省公安厅警务技术二级总监李天凯出席会议。

座谈会上,省体育局经济处传达了2024年全国射击竞技体育运动枪弹管理工作会议精神,汇报了我省运动枪弹管理总体情况;冬季运动中心、射击射箭中心

汇报了各自中心运动枪弹管理情况,并提出了工作意见建议;与会同志进行了讨论发言。

李天凯对省体育局运动枪弹管理工作给予肯定,并提出了意见建议。他表示,运动枪弹管理责任重如泰山,要提高政治站位,牢固树立安全意识,积极构建齐抓共管的工作体系。省公安厅将积极解决省体育局提出的各项工作诉求,全力支持做好射击竞技体育运动枪弹管理工作,全面助力体育强省建设。

李东奇对省公安厅长期以来在运动枪弹管理工作上给予的支持表示感谢。他指出,双方通过此次座谈,就具体问题深入沟通交流,达到了预期目的。接下

来,省体育局将持续加强枪弹管理工作,一要进一步提高政治意识,牢固树立“枪弹安全无小事”的理念,全面落实各项枪支管理制度,确保枪支弹药的绝对安全;二要进一步明确牵头单位和责任单位职责范围,层层压实工作责任,确保每项工作都责任到人,不留死角;三要加强与省公安厅的沟通交流,建立联席会议制度,定期召开会议,及时解决工作中出现的各种问题;四要狠抓落实,强化培训,针对省公安厅提出的意见建议,找问题,拉清单,一一对照,逐条落实。

省体育局、省公安厅相关处室和单位主要负责同志和相关负责同志参加座谈会。

提升综合素质 促进体教融合

射击学院举行2024年现役生教育教学实践活动启动仪式

本报讯 近日,射击学院举行2024年现役生教育教学实践活动暨学霸奖颁奖仪式,省体育局一级巡视员、中国射击学院院长李东奇,河北体育学院党委常委、副院长王志辉,河北省体育局射击射箭运动中心副主任、奥运冠军庞伟,河北省体育局射击射箭运动中心副主任杨彤出席,射击学院现役班全体学生参加。射击学院书记孙卫星主持仪式。

会上,李东奇为获奖学生颁发证书和奖品。他希望全体学生以受表彰的同学为榜样,勤奋学习,努力提升自身专业水平和综合素质,争做新时代优秀大学生,为中国射击项目发展、为体育强国建设贡献力量。

王志辉回顾了射击学院在专业人才培养、服务国家队、思政工作与项目文化建设等方面的成果,并代表学院肯定了现役班学生竞训成绩,表达了对未来的期许。

获奖学生黄琳艳和罗爽分享了各自的学习经历和心得体会,表达了对未来的美好憧憬和坚定信念。为激励和表彰在学业方面表现突出的学生,射击学院设立学霸奖,每年10月评选一次,其中现役学生和非现役学生各评选一名。

据了解,今年10月8日至14日为射击学院现役生教育教学实践活动周,来自全国12个省份(直辖市)的28名现役运动员学生返回校园,认真完成本科阶段的学习任务,加快实现从运动员学生向学生运动员的转化。学院也为本次活动周制定了丰富的课程计划,包括基础理论课程、专业实践课程、思政教育课程以及文体活动,同时将组织学生参观校史馆、红色教育基地和博物馆,全方位增强学生综合素质,提升学生爱校荣校意识。

会后,与会人员合影留念。(宋云杰)

协调各方资源 创造更好条件

省体育局竞体处赴河北皮划艇队调研

本报讯(记者 宋云杰)10月10日,省体育局竞体处主要负责同志一行赴河北皮划艇队调研备战训练工作,深入了解河北皮划艇队的训练备战情况,加强对竞技体育项目的指导与支持。

调研组一行来到元氏县蟠龙湖河北水上训练基地,先后考察了训练码头、力量房、艇库、荡桨池、多功能厅等地,了解皮划艇队训练情况。

随后,调研组在训练基地内召开座谈会,会上调研组对河北皮划艇队的工作给予了充分肯定。针对队伍目前存在的问题和困难,调研组表示将全力协调各方资源,为皮划艇队提供更有力的支持和保障,创造更好的训练和比赛条件。

座谈会还就如何提高皮划艇队冬训效果、后备人才培养、教练员团队建设、营造良好的训练环境、增加与优秀运动员的交流机会、调节运动员的心理状态等展开了充分的讨论研究。

强化各项措施 打造优秀队伍

省体育局举办“胸怀祖国、刻苦训练、遵纪守法、争做楷模”主题实践活动擂台赛

本报讯(记者 周强)10月10日,省体育局在局机关八楼会议室举办“胸怀祖国、刻苦训练、遵纪守法、争做楷模”主题实践活动擂台赛。省体育局党组成员、副局长田建功出席擂台赛并讲话。

来自局系统13个运动中心的16支运动队同台竞技,依次展示汇报了开展“五学”教育、落实“十项措施”的具体做法、亮点特色及实际成效。比赛现场氛围热烈,取得了互学互鉴、比学赶超的预期效果。来自相关处室、单位及13个运动中心的评委现场打分,女子乒乓球队、河北射击射箭队、游跳中心游泳队等运动队取得优异成绩。

比赛结束,田建功就进一步高质量推进主题实践活动提出要求:要持续在实化措施上再加力,各运动中心要根据各自运动项目特点和运动员年龄、心理特征等,特别要紧紧围绕有突出的政治功能、有鲜明的活动主题、有相对固定的活动时间、有紧贴实际的活动内容、有多元实用的活动形

式、有规范周全的活动流程等“六有”要求,推动主题实践活动更好地融入日常,抓在经常,确保“五学”教育、“十项”措施落地落实;要持续在聚焦训练备战上再加力,要坚持目标导向、问题导向,对本单位主题实践活动开展情况进行回头看,学先进、比差距、找不足、补短板,比学赶超,奋勇争先,要紧紧围绕大湾区全运会和洛杉矶奥运会训练备战开展形式多样的主题实践活动,打造政治过硬,能征善战,作风优良,遵法遵纪守法,有强大向心力、凝聚力、战斗力的优秀运动队;要持续在纵深推进上再加力,要认真落实开展主题实践活动的各项要求,把特色做得更足,品牌擦得更亮,要坚持创造性地开展工作,围绕运动员谋划推出更多让运动员更加可感可及的举措,真正让运动员成为主题实践活动的主角,机关党委和有关职能处室要加强跟进指导,调研督导,搭平台、抓示范、育典型、出亮点,上下同心,协调联动,推动主题实践活动不断取得新成效。